Aufbauanleitung Edelstahl Arbeitstisch
fiir Outdoorkiiche
Art. 2304-03
GTIN 4017265031836

Made in China

Importiert durch: Jirgen Westerholt GmbH; Oldenburger StraRe 218 b; 26203 Wardenburg- Germany

E-Mail: info@westerholt-gmbh.de



Komponenteniibersicht

N

A
\ .
Tl

§§ "

= 11

U i 12
13

1| L—7 || | i (2)
I e ) | 0] T4 2)
= U —
4 @ (1) 13 m (1)
S F_—:’ (2) A O M5*10 9
6 ST (2) B | owm M5*16 13
| = @ | o= 1 wew T4
| Jo] HE e

Zur Montage der nachsten Schritte werden 2 Personen benotigt!!!
Uberpriifen Sie vor der Montage ob alle Teile vollzihlig und
einwandfrei sind.



1. Montieren Sie die Bauteile ,12“ mittels der Schraube ,E“ am Bauteil ,,13“
gemaR der Zeichnung.

12

// A ?P—'
/_
E(M8*20)8X @m

2. Montieren Sie das Bauteil ,,2“ mittels der Schraube ,,E“ gemalR der
Zeichnung. Optional montieren Sie die Verbindungsplatten, um die
Verbindungsbodden der Outdoorkiiche zu montieren. (Die Verbindungsplatten
sind Lieferbestandteil der Verbindungsbdden Art.-Nr. 2304-04)

A

optional

optional

et
E(M8'20)4X  §)mmm



3. Montieren Sie nun die Bauteile ,3“:“4“; , 7 und ,,8“ mittels der Schrauben
»AY ,,B“und ,C” sowie der Mutter ,,F“ gemal der Zeichnung.

B
A P
B— 7
3 F { '®
N - F 4 N
7 ,*\
/——__b
Fe /C AL B il
8
B
U\u -
S
AM5*10)1X {mw B(M5*16)9X  fumsm C(M5*30)2X  fummm

F(M5)12X &



4. Montieren Sie die Bauteile ,5“ und ,,6“ mittels der Schrauben ,A“ und , B
und der Mutter ,,F“ gemal} der Zeichnung. Priifen Sie den festen Sitz der
Verschraubung der Rollen.

A(M5*10)8X {m B(M5*16)4X gues F(M5)12X @



5. Montieren Sie die Bauteile ,,11“ an den Bauteilen ,,10“ und ,,9“ mittels der
Schrauben ,,D“ gemald der Zeichnung.




7. Setzen Sie nun das Bauteil ,,1“ gemaB der Zeichnung auf.
1

;

U

\/

i
Y,

B\

/

Y

[
|

)

:
- @

8. Zum Ausrichten der Schubladenblende (Bauteil 10) |6sen Sie die

Verschraubung der Handgriffe und richten die Blenden aus. Ziehen Sie die

Verschraubung dann wieder an.

Ein ausfiihrliches Video zum Aufbau des Arbeitstisches finden Sie

unter folgenden Link:

https://youtu.be/Z4yGp73hJYI



https://youtu.be/Z4yGp73hJYI

Sicherheitshinweise:

Achten Sie darauf das der Tisch auf einem ebenen und festen
Untergrund steht.

Lassen Sie Kinder nie unbeobachtet in der Nahe des Tisches.

Kontrollieren Sie regelmaRig den festen Sitz aller
Schraubverbindungen

Schlief3en Sie die Schubladen vorsichtig und achten darauf keine
Gegenstande oder Korperteile einzuklemmen.

Entsorgen Sie die Verpackung gemaR den gililtigen Verordnungen.
N
(A

Haftungsausschluss:

Wir haften nicht fiir Schaden welche durch unsachgeméaRen Aufbau und/oder
Handhabung entstehen.

Technische Anderungen sind vorbehalten.



